
Resultado CPA

Alunos

Administração

2° semestre/2019

Avaliação realizada em, novembro de 2019.
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1- Objetivo 2-Missão

Missão Institucional

Satisfátório Tem Dúvidas Insatisfatório



8 8

1 1

0 0
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1- Empenho na qualidade do curso 2-Encaminhamento de soluções

Coordenação do Curso
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3-Expectativas 4-Atividades Complementares

Quanto ao Curso
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1- Eventos

Iniciação Científica
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1- Cursos de Extensão

Extensão
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1- Ações 2- Acessibilidade

Responsabilidade Social
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1- Comunicação e Divulgação 2- Ouvidoria

Comunicação com a Sociedade
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1- Segurança 2- Sala de Aula 3- Cantina 4-Biblioteca

Infraestrutura
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1- Quanto a essa avaliação

Planejamento e Avaliação

Satisfátório Tem Dúvidas Insatisfatório



7

5

2

4

0 0
0

1

2

3

4

5

6

7

8

1- programa de estágio 2- Atendimento da FEP

Atendimento aos dicentes
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2-Domínio do Conteúdo 3-Pontualidade e Assiduidade 4- Visita Técnica e Aula de Campo

Desempenho dos Docentes
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